

# 香港與澳門聖工近況

文／香港聯絡處

2022年對香港地區教會來說是充滿挑戰的一年。受疫情影響，許多活動被迫取消，佈道工作遭遇困難。然而，我們仍然感謝神，在這艱難時期帶領著我們。感謝施福安傳道過去三年在香港的工作，今已返回臺灣；並感謝周黃清傳道前來香港接續工作。



九龍教會靈恩會

去年，香港教會經歷了信徒移民和許多長者安息，幾乎每個月都有告別式。但隨著2023年疫情解封，看到信徒熱心回來聚會，我們感受到主耶穌在艱難時刻，親自帶領著每一位同靈。特別是澳門聚會點，疫情期間有三年無法前往關懷，他們只能觀看香港聚會直播。疫情後再次探訪澳門，發現同靈都蒙主保守，更有一名慕道者於今年春季受洗，使我們感受到主的保守和同靈的信心。

去年底，香港教會購買了一所在教會附近的寫字樓單位作課堂教室之用，可建成三間教室和一個活動室。洽談三個月後成交，價格超乎所想。原大部分銀行皆拒絕放貸，但在交樓前卻獲得一間銀行批准貸款，讓我們感受到神奇妙的引領。現正設計規劃中，而原有的教室空間，將用於舉辦真理造就班和宣道班。



香港教會教室設計



九龍教會近年有許多年輕信徒移民，聖工人員減少。未來將重點培訓領會人員，並將培訓課程融入團契中，減輕他們的壓力。

大埔教會也面臨人口老化，舉辦喪禮的次數增多，信徒數恐將萎縮。因此，未來將重點放在對外宣道，並為此加長晚間聚會後的禱告。



大埔宗教教育旅行



少年班聖經營於荃灣教會

今年4月，聯絡處在荃灣教會舉行了少年班聖經營，並以日營不過夜的方式進行。因為剛恢復與內地通關，久未回鄉的信徒都選擇了在復活節期間帶子女返鄉探親，以致於這次參與聖經營的學員人數減少，但感謝神保守一切順利。

5月1日，全港長青聯合團契在香港教會舉行。長者們熱情參與，以詩歌彼此交流，並一起聚餐，和樂融融。這次有90多位長者參加，是歷屆最多的一次。 🌸



長青團契於香港教會